
Rencana  Pelaksanaan Pembelajaran 
( RPP ) 

 
 
Satuaan Pendidikan : SDN Sukabudi 02 

Kelas /Semester : 1/2 

Tema   : Tema 8 (Peristiwa Alam) 

Sub Tema  : Musim Kemarau 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran (2 menit) 

 

1. Setelah membaca teks bacaan “Musim Kemarau”, siswa dapat menyebutkan dua musim 

yang ada di Indonesia. 

2. Setelah mengamati lingkungan di sekitar sekolah, siswa dapat menjelaskan tanda-tanda 

yang terjadi di musim kemarau. 

3. Melalui gambar yang disiapkan guru, siswa dapat memilih benda-benda yang digunakan 

ketika musim kemarau. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran (5 menit) 

 

Kegiatan Pendahuluan: 

1. Pada awal pembelajaran guru memberi salam dan menyapa para siswa. 

2. Guru mengajak siswa berdoa sebelum memulai pelajaran. 

3. Guru menanyakan siswa yang tidak hadir, serta mendoakan agar semua siswa dalam 

keadaan sehat dan semangat dalam belajar. 

4. Guru menyuruh siswa untuk mempersiapkan buku pembelajaran tema 8 (Peristiwa 

Alam). 

 



Kegiatan Inti: 

1. Guru membimbing siswa untuk membaca teks yang berjudul “ Musim Kemarau”, pada 

buku pembelajaran  tema 8 (Perirtiwa Alam). 

2. Guru mengadakan sesi tanya jawab, beberapa siswa mengacungkan tangan untuk 

menyebutkan dua musim yang ada di Indonesia. 

3. Guru mengajak siswa keluar kelas, untuk mengamati tanda- tanda Musim Kemarau yang 

terjadi di lingkungan sekolah. 

4. Siswa berdiskusi dengan teman sebangku untuk menjelaskan tanda-tanda Musim 

Kemarau yang terjadi di ligkungan sekolah. 

5. Guru menyiapkan benda dalam bentuk kertas gambar, dan menunjuk  beberapa siswa 

untuk menebak benda yang digunakan  ketika musim kemarau. 

 

Kegitan Penutup: 

1. Guru mengadakan sesi tanya jawab mengenai pembelajaran yang telah disampaikan. 

2. Guru menyimpulkan materi pelajaran yang telah disampaikan. 

3. Guru mengadakan evaluasi pembelajaran. 

4. Guru memberikan PR agar siswa lebih giat dalam belajar. 

5. Salam doa dan penutup dipimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. Penilaian/Asesmen (3 menit) 

 

Penilaian Sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian pengetahuan : Tes tertulis 

Penilaian Keterampilan : Memilih benda dalam bentuk gambar yang digunakan ketik 

musim kemarau 

      

Soal tes 

Jawablah pertanyaan di bawah dengan singkat! 

1. Ada berapa musim yang terdapat di Indonesia, sebutkan! 

2. Apa yang kita rasakan pada siang hari ketika musim kemarau? 

3. Apa penyebab matinya pada tanaman ketika musim kemarau? 



4. Apa yang terjadi pada sawah pak tani ketika musim kemarau? 

5. Benda apa yang kita gunakan untuk melindungi terik sinar matahari? 

 

Kunci Jawaban: 

1. Terdapat dua musim, yaitu musim kemarau dan musim hujan 

2. Udaranya terasa panas 

3. Air 

4. Kekeringan 

5. Payung, topi dan tudung 

 

 

Mengetahui       Bekasi, 15 November 2021 

Kepala sekolah SDN Sukabudi 02      Guru kelas 

  

 

(SUBARNI, S. Pd. SD, MM.)      (SUBARNI, S. Pd. SD, MM.) 

NIP: 19670520 199003 2 005      NIP: 19670520 199003 2 005 

 

 
 
 
 
 
 


